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Course/Program studied
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Bsc.mathematics

BA

Bsc computer science

Bsc zoology

B.Sc (Mathematics)

B. Sc mathematics

BA

MA economics

Bsc Computer Science



Year of Pass out
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2007
2015

2017
2018 to 2021

2018-2021
2020

2021
2022

Degree pass
0

5

10

15

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)
2 (9.5%)2 (9.5%)2 (9.5%)

12 (57.1%)12 (57.1%)12 (57.1%)

1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%) 1 (4.8%)1 (4.8%)1 (4.8%)



Present Occupation/employment details
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Student

Studying

No

Associate professor

Not yet working still studying

Still Studying

Preparing for competitive exams

Work


Bed



The prescribed curriculum design helped you to gain knowledge
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Is the course structure relevant to progress for higher levels
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yes
NO

95.2%

Yes
NO

14.3%

85.7%



Is the course design applicable to real life situation
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Did the course structure evoke research aptitude
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Yes
NO

14.3%

85.7%

Yes
No

28.6%

71.4%



Is the course structure helpful for you to adapt yourself to your career.
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Yes
No

9.5%

90.5%


